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Ein Atomkraftwerk soll explodiert sein

Geben Sie die Informationen mit Hilfe des Modalverbs sollen wider.

Ein Atomkraftwerk ist explodiert.
Ein Atomkraftwerk soll explodiert sein.

Lösung: 

01. Der Präsident soll zurückgetreten sein.

02. Ein Flugzeug soll abgestürzt sein.

03. Ein Schiff soll untergegangen sein.

04. Ein heftiger Sturm soll zahlreiche Häuser abgedeckt haben.

05. Hochwasser soll die Altstadt von Heidelberg überflutet haben.

06. Zwei Bergsteiger sollen von einer Lawine verschüttet worden sein.

07. Ein hoher Politiker soll ermordet worden sein.

08. Ein Terroranschlag soll verübt worden sein.

09. Ein Flugzeug soll entführt worden sein.

10. Drei Terrorverdächtiger sollen verhaftet worden sein.
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